

小贝来“推广”中超了

戏言送子来华读书 自称推广分文不取

昨日，“万人迷”大卫·贝克汉姆来了，这次，他的身份是中超联赛推广大使。未来几天内，他将在中国参与一系列足球推广活动。在中国期间，他将造访北京国安、青岛中能 and 武汉卓尔等中超联赛俱乐部，还将参观北京奥运会主场馆“鸟巢”等地标性建筑，并在25日离开中国。

江锐 整理

戏言要送子来华读书

当天，贝克汉姆中国行新闻发布会在北京史家胡同小学如期进行。在全场球迷们的热烈欢呼声中，身穿笔挺西服的小贝面带微笑帅气亮相，向中国球迷展示了“万人迷”的独特魅力。

在现场，贝克汉姆作了简短的发言：“这是非常美丽的学校，希望我的孩子也

能在这上学，我非常感谢你们的欢迎。我来过中国很多次，每次来都会受到大家的欢迎，感受到大家对我的爱。我很高兴成为中超推广大使，足球是我生活的一部分，我非常荣幸成为中超的推广大使，让孩子从小喜欢足球，我感谢有这次机会。”

称推广中超分文不取

贝克汉姆透露，自己来中超联赛担任推广大使并不为薪水，只想帮助中超联赛提高形象。小贝还透露，未来希望能在中国开办足球学校。

而对于将来能否作为球员出现在中超赛场，对此目前正效力于法甲巴黎圣日耳曼队的贝克汉姆表示：“目前并没有这个想法。总有人说这是我最后的俱乐部，也是我最后的赛季，但我想如果我还能不断进步，我就能不断踢球。”

此后有记者向小贝问到了他担任中超大使所获得的薪水是多少，并抛出了一个200万~500万英镑的江湖传闻。对此小贝并没有正面回答，“我来这里担任推广大使并不是为了薪水，我来这里只关注我的工作，而我的工作就是提高中国足球形象，并成为联赛中的一分子，而不是为来索取薪水的。”该记者随后刨根问底地问：“能否证明担任中超大使是支付给你钱了？”贝克汉姆回答：“没有。”



掘金 13 连胜创队史纪录

星报讯(杨扬) 北京时间3月20日,2012~2013赛季NBA常规赛继续进行,俄克拉荷马雷霆队104:114负于丹佛掘金队,掘金队豪取13连胜,这是他们自从1976~1977赛季进入NBA以来队史最长的连胜纪录。

掘金队劳森25分,法瑞德12分15篮板,加里纳利13分,伊格达拉10分,布鲁尔11分,米勒20分9助攻;雷霆队杜兰特34分7篮板5助攻6失误,威斯布鲁克25分6助攻,马丁14分。

上海否认奥运冠军免费医保

星报讯(宗和) 日前,有媒体报道称,包括陶璐娜等23名在奥运会、世界锦标赛、世界杯总决赛(世界三大赛)中获得冠军(奥运项目)的上海运动员,和孙海平等4名在国家队带教出上海籍奥运冠军的沪籍教练员,将享受这份终身免费的医疗保障。记者获悉,在日前上海市体育局与某医院签署的医疗保障协议中,并无涉及运动员和教练员免费医保,医院提供的只是绿色通道服务,包括免去排队、由专家为其诊治、专人陪同等,但并不涉及免费医保。

香港武术教练涉嫌非礼队员

星报讯(许梅) 最近,有家长联名投诉新任香港武术队总教练,涉嫌非礼女队员,震撼本地体坛。香港体育学院发言人昨日证实,收到对于武术队总教练的投诉,但由于警方正进行调查,不便作出评论,并强调武术队训练一切如常。香港武术队运动员及教练已避谈此事。

潜山俩彩民同一天“挑落”排列五 20 万

星报讯(黄智) 潜山县彩民有个特点,每逢体彩有大的活动,就会“创造”出大奖来助兴。记得去年新11选5在10月28日改版上市就是例子,当时潜山县上市前,连中排列五10万及体彩即开25万元“凑热闹”。今年同样如此,潜山县两彩民于3月4日,同时用4注排列五大奖,迎接体彩3月份竞彩、11选5、黑旋风

同时促销的“大礼”。

其中一位于潜山县电影院对面15207网点中得2注排五20万元大奖,据销售员介绍,中奖者是该店的老彩民,平时喜欢同彩友们一起探讨、一起选号,重点投入排列五,平时一直是小奖不断,但从来没有中过大的奖项,经常在店里感叹,但大奖就是在不经意中中出,简单

的5注号码两倍倍投,20万元大奖就弥补了他的遗憾。

另一位彩民的中奖“性价比”更高,仅投入了4元钱就擒获了20万元。中奖者是来自潜山县皖城大酒店旁的15201体彩网点,中奖者平时排列5买的很少,这期看到经过车的车牌号码心血来潮打了两注,就中了20万元大奖。

全椒帅小伙“博中”足彩二等奖

星报讯(张仁仙) 3月3日,足球彩票胜负彩13031期开奖,全椒县南屏大道22042号竞彩店一幸运彩民喜中胜负彩14场二等奖一注,共获奖金7026元。

中奖者小夏(化姓)是一位刚入门彩市不久的80后帅小伙,工作之余喜欢到彩票站上网,查阅欧洲足球赔率,关注足球赛事。3月2日晚,他像平时一样来到体彩网点和彩友们聊第31期足彩。他认为,本期的胜负彩主打英超和德甲,

8场英超和6场德甲中出现的豪门球队基本都是主场作战,再加上其他场次的主队绝大部分都优势明显,他预测本期胜负彩会被主场球队占优,头奖的可能性不会太高。他详细查阅本期胜负彩媒体预测,英超中出现切尔西和曼联两大豪门且都是主场作战,切尔西遇上大黑马西布朗还未必稳操胜券,曼联在老特拉福德迎战客场虫诺维奇不会有太大的取胜难度。其余的6场英超,埃弗顿、斯

旺西、南安普顿和斯托克城都是在主场迎战实力或排名低于自己的球队,而且这几支球队本来就主场表现稳定,即使赢不下比赛也很难出现冷负,投注基本主选3加选1就可以防住冷门。小夏认为本期冷门德甲主场作战的不莱梅重点防范,打3、0,另一场英超斯托克城主场看好负,独选0,最后果断投注。次日开奖,结果第6场南安普顿冷门输球出0,一等奖奖金40多万。小夏中得当期二等奖。

来安老彩民刮出“黑旋风”千元

星报讯(顾强) 3月10日下午,来安县22505体彩网点一位老彩民喜中即开票“黑旋风”五等奖,获奖1000元。

据业主李老板介绍,中奖者李先生对顶呱刮即开票情有独钟,所以,每次只要路过该彩票店,都要进来刮几张,并且屡有收获。3月10日下午,当他来

到该店时,业主李老板立刻迎上前和他热情地打招呼,并向其介绍了刚刚上市的新票“黑旋风”。李先生在得知“黑旋风”上市促销活动后,很干脆地说了声:“来一本。”应该说他当天的手气相当好,当刮到第4张时,就听李先生大叫一声:“都来看,我中啦!”在场的彩民立

刻拥上来想看个究竟,大家都向李先生表示祝贺。随即,业主李老板将2本1200元的即开票奖励给他。李先生特别动情地对大家说,我只刮到了第4张即中了2200元(1000元中奖票+1200元奖励),“黑旋风”真是太给力了,大家一定不要错过了体彩刮起的“黑旋风”!

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

提高防范意识 展现诚信形象

星报讯(房传宝) 近些年来,以彩票投注站为依托进行“非法彩票”销售活动,欺骗彩民,非法牟取暴利的违法犯罪行为,严重危害了国家和彩民的利益,破坏了彩票市场的经营秩序。淮北体彩中心提醒广大彩民,应该掌握一系列识别骗局的技巧,树立良好的自我保护意识。前段时间,淮北分中心联合淮北公安局治安大队,开展普法教育以及打击非法游戏机活动,进一步净化了市场环境。濉溪县南坪镇12946网点业主郭某,由于粗心大意损失一笔钱。去年冬天,店内来了一位自称药材商的彩民,在她店内刮了几张甜蜜蜜,之后把精心准备的中奖彩票1000元交予郭某兑奖,郭某一时大意未用IVT兑奖,造成了经济损失。之后,淮北分中心多次提醒广大业主大额中奖票一定要从BCR、IVT先行兑奖,提高自身的防范意识,避免不必要的损失。

淮北体彩分中心提醒:广大业主、销售员不仅要提高防范意识,更应该提高诚信意识,提升服务水平,从自身专营店建设美化开始,点点滴滴展现体彩公益诚信形象。